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Опис дисципліни  
Метою вивчення навчальної дисципліни  є ознайомлення здобувачів вищої освіти з 

теоретичними основами інноваційних технологій в туризмі; оцінювання та аналізу ризиків 

впровадження власного інноваційного продукту; застосування нових інформаційних технологій 

комплектування, просування та продажу турів; формування знань щодо новітніх механізмів та 

методів управління міжнародними та вітчизняними підприємствами сфери туризму. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є:  надання теоретичних та 

практичних знань з застосування інноваційних технологій у сфері туристичних послуг; 

ознайомлення з теоретичними основами інноваційного менеджменту в туризмі, розроблення та 

запровадження інноваційного туристичного продукту, використання інноваційних технологій у 

його формуванні, обслуговуванні туристів; формування знань щодо новітніх механізмів та 

методів управління міжнародними та вітчизняними підприємствами сфери туризму. 

Предметом вивчення дисципліни - напрями інноваційної діяльності підприємств туризму  
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Навчальний контент 
 Модуль 1. Загальні поняття про інноваційні технології та інновації в туризмі 

 Тема 1. Вступ. Інноваційні технології в туризмі. 

Аналіз сучасної ситуації використання інноваційних технологій для підвищення 

ефективності роботи туристичної індустрії за кордоном і в Україні. Організація науки і науково-

технічних досліджень в туризмі. Напрями інноваційної стратегії сталого розвитку в туризмі. 

Тема 2. Інноваційні процеси в туризмі. 

Державна підтримка і стимулювання Інноваційних процесів. Регулювання інноваційної 

діяльності у технологічно-розвинених країнах світу. Методи активізації інноваційного процесу. 

Система державного регулювання інноваційних процесів в Україні. 

Тема 3. Інноваційне підприємництво. 

Сутність інноваційного підприємництва. Історія, умови і чинники розвитку інноваційних 

підприємств. Необхідність інноваційного розвитку економіки, тенденції та забезпечення 

інноваційної активності. Підтримка інноваційного підприємництва в окремих країнах. 

Закономірності науково-технічного розвитку та їх вплив на бізнес. 

Тема 4. Теоретичні основи розвитку стартапів та екосистема стартапів спрямованих на 

туризм. 

Історичні передумови появи стартапів. Визначення поняття «стартап». Відмінності 

стартап-компанії від традиційного підприємства. Особливості реалізації стартап проектів в 

туризмі. 

 Модуль 2. Інноваційні технології та оцінювання інновацій в туризмі  

Тема 5. Фази життєвого циклу інноваційних (стартап) проектів в туризмі.  

Фази розвитку інноваційних проектів в туризмі. Форми і джерела фінансування інновацій 

в туризмі. Етапи фінансування інноваційних проектів в туризмі. Інвестиційні раунди. Розвиток і 

застосування інформаційних технологій в туризмі. 

Тема 6. Оцінка ефективності впровадження інноваційних (стартап) проектів в туризмі. 

Методи і технології розрахунків за оцінкою ефективності інноваційних проектів в туризмі. 

Сучасні технічні методи оцінки ефективності розроблених інноваційних проектів в 

туризмі. Витратний метод (відновний), метод Беркус, метод норми прибутку (метод венчурного 

капіталу). Метод оцінки потенційної аудиторії за вартістю клієнта. Метод оцінки потенційної 

аудиторії по прибутковості клієнта. Метод скорингу.  

Тема7. Аналіз ризиків інноваційних (стартап) проектів в туризмі. 

Методичний інструментарій ризик менеджменту. Загальна характеристика ризиків 

інноваційних проектів в туризмі. Організація робіт по оцінці, аналізу та управління ризиками. 

Експертна та рейтингова оцінка ризиків інноваційних проектів в туризмі. Управління ризиками 

інноваційних проектів в туризмі. 

Тема 8. Оцінювання команд розробників (стартап) проектів в туризмі. 

Сучасні методи оцінювання команд розробників інноваційних проектів в туризмі. 

Управління командами розробників. Експертна та рейтингова оцінка команд розробників. 

 

 

 

 
 



 

 

Формування програмних компетентностей 

Індекс в матриці 

ОП  

Програмні компетентності  

Інтегральна  Здатність ставити та успішно розв’язувати на достатньому 

професійному рівні складні науково-дослідницькі та практичні задачі, 

узагальнювати практику туризму, прогнозувати напрями їх розвитку, 

вирішувати професійні проблеми та практичні завдання у сфері 

туризму як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

             ЗК 02 Здатність до організації, планування, прогнозування результатів 

діяльності 

           

             ЗК 10 
здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт; 

 

             ЗК 11 
Здатність визначити наявність проблеми, аналізувати та вирішувати її, 

обґрунтовувати управлінські рішення та забезпечувати їх дієвість 

            ФК 04 розуміння завдань національної та регіональної туристичної політики, 

механізмів регулювання туристичної діяльності; 

 

           ФК 05 здатність використовувати теорію і методи інноваційно- 

інформаційного розвитку на різних рівнях управління 

            ФК 07 здатність розробляти та сприяти впровадженню регіональних програм 

розвитку туризму; 

 

           ФК 09 розуміння механізмів взаємодії суб’єктів світового та національного 

туристичного ринків з урахуванням положень соціально-

відповідального бізнесу в туризмі 

ФК 13 здатність до визначення стратегічних завдань у розвитку туристичного 

бізнесу 

ФК 15 здатність до реалізації проектів у туристичній індустрії. 

ПРН 01 Знання передових концепцій, методів науково-дослідної та 

професійної діяльності на межі предметних областей туризму 



ПРН 03 Здатність використовувати інформаційно-інноваційні методи і 

технології в сфері туризму 

ПРН 05 Здатність оцінювати кон’юнктуру туристичного ринку, 

інтерпретувати результат дослідження та прогнозувати напрями 

розвитку суб’єкта підприємницької діяльності в сфері туризму. 

ПРН 11 

Діяти у полікультурному середовищі 

ПРН 14 
Вміти приймати рішення у складних і непередбачуваних умовах, що 

потребує застосування нових підходів та методів прогнозування 
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Політика оцінювання  

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної 

кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу 

деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).     

● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та 

екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 

дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних 

завдань в процесі заняття.  
                                                                                                  

Оцінювання 
                                  Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна контрольна  

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 
70 

100 

7 8 8 7 



Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 

Поточне оцінювання та самостійна 

робота 

Модульна контрольна  

робота 

Сума 

Т5 Т6 Т7 Т8 
70 

100 

7 7 8 8 

 

         До силабусу  додаються  навчально-методичні матеріали з дисципліни, що знаходяться 

у відповідному контенті на системі електронного навчання Moodle 
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